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CMETA 1

Pacxo/10B HA OPraHU3alHI0 1eTCKOIr0 0310POBHTEILHOrO JIarepst
¢ iHeBHbIM npedbiBanuem npu MBOY «Apaunckaa COLI»
(MyHUYUnanvuvlil 6100NHcem+ pooumenbckas niama)

Jlata nposeneHus:

02 utons — 23 utona 2025 z2ooa
MecTo OpraHu3aLuy J1areps:
MBOY «Apounckaa COLL»

Konn4ecTBO y4acTHUKOB:

50 yesoBex (MyHHUHMNAAbHBIH O101:KeT)+2@ Ye10BeKa (POAUTETbCKHE
NMo’KepTBOBAHHUSA

Pacxo/ibl HA X031 CTBEeHHbIE HY Kbl H KaHIIeJIspCKHe TOBapbI:
MyHHUHMNAJBHBIA OI01KET
Ha oaxoro BocnuTanHuka: 50 gesosek x 22 pyous = 1100,00 py6iei

PoauTenbckue MokepTBOBAHHS i
(muTanue)
Ha oaxoro BocnuTanHuka: 14 nueit x 157 pybneit = 2198 pybinei
Utoro: 20 yenoseka x 2198 py6ns = 43960 pyOnei

PoanTebcKue N0KepTBOBAHUSA
(Pacxo/1b1 HA X03sICTBEHHbIE HY Kbl H KaHLe/lsPCKHe TOBapbI)

Ha oxnoro BocnuTannuKa: 14 gueit * 3,00 py6ns = 42,0 pybnei
Uroro: 20 yen. * 42,00 py6Gueit = 840,0 py 6neit

Bcero no cmere:
MyHHUHNAJbHbIA OI01KeT
1100 ,00 (oana Thics4ya cTo) pydan 00 koneexk
PoauTenbckue MoKepTBOBAHHSA
44800,00 (copox 4erbipe Thici4H BoceMbcoT) pyd.1eii 00 koneek
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